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KeaapaTtHoe ypasHeHue

KBaapaTHLIM HA3bIBAHOT
anrebpanyeckoe ypagHeHue
2-OU CcTeneHu, T.e.
ypaBHeHue BuAaa

ax® +bx+c=0, rpe az0. (1)
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OcHogHbIe cnocobbl pelweHus
KBAAPATHBLIX YPABHEHUU

v/C NOMOLLbFO ANCKPUMUHAHTA

v/ C NOMOLBHO Teopembl Bueta

v/ rpagpuyeckmum cnocob

v/ pasnioxeHue Ha MHOXUTenu

v/ NO KO3(PPULIMEHTAM

v/BbIAeneHem KBaaparta AsydsieHa
S

|
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PeweHue
Pewum keaapaTtHoe ypasHeHue x?-5x+4=0

C NOMOLLBFO AUCKPUMUHAHTA

D=b?*-4ac
D=524*4*1=9
S5+4/9
—bt+b’ ~dac X = I=4
Yo = 2
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PelweHue

Pewum ¢ nomoubro Teopemsbr Buera:

{xl +x, =—b

X, XX, =¢C

)

X +x,=5
< = x, =4,x, =1.
X Xx, =4

Omeem : x € {1;4}
P ~—"



PeweHue

Pewwum ypasHeHue x?-5x+4=0 .
I"papuyeckum cnocobom.
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PelweHue

Pewwnm ypagHeHue pasnoxeHuem Ha MHOXUTeNu:

x> =5x+4=0
xz(—x—)4x—|i4:0)
x(x—1)—4x—-1)=0
(x—1)-(x—4)=0
(x—l)z OLUZM(.X'—4)= O
x, =1,x,=4.

Omeem :x, =1,x, =4




PelweHue

Pewum 310 ypaBHeHUE NO KOSIPPULIUEHTAM:

x> =5x+4=0 x> +5x+4=0
Ecnu a+b+c=0, TO Ecnu a-b+c=0, To
xlzl,xzzc X1=—1,x2=—c
1-5+4=0 1-5+4=0

x, =1L x, =4. X =-lLx,=-4




PelweHue

Pewwum ypaBHeHue BbiaeneHuem keagpara
ABYUSieHa:
X —5x+4=0
(x> —2-2,5x+6,25)-2,25=0
(x—2,5)-2,25=0
(x—2,5)7 =15
x—2,5=15 nam  x-25=-1,5
x=1




YpasHeHUs npusoadalumecs
KBAAPATHLIM

buksaapaTHbIE
CuMMeTpUYHbIL

OpHopofAHbIe

Bo3gpaTHbIe unu
0606LLeHHO-CUMMeTpUYecKme
Norapupmuyeckue
TTokasarenbHble
TpuroHomeTpuleckue
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1.bukeagpaTHOe ypaBHeHUe

ax* +bx° +c=0
CBOAUTCA K KBAAPATHOMY 3aMeHOU x°
nepemeHHOU .




3.YpasHeHue

X
CBOAUTCA K KBAAPATHOMY YPABHEHUIO 3ameHou -V = 5

2
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yl :_g’yZ = 4
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3y° -10y—8=0;
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13 ypasHeHUM

x 4 2 m x 4
+ =- +
3 x 3 3 X

=4
KOPHU UMeeT TOJ1bKO BTOpOE .

x=23+ 6



4.Booblie, 3ameHa y=x+k/x - oAHa U3 Haubonee 4YacTo

BCTpeYarowmxca. Hanpumep, ¢ NOMOLLbHO TAKOW 3aMeHbI

K KBaApaTHOMY YpaBHeHUro (nocne aeneHus obenx

yacTen ypaBHeHUs Ha x> ) CBOAUTCS YpaBHeHUe BUAA
ax’ +bx’ +ex’ +kbx+k*a=0

YpaeHeHUe 3TOro BUAa 06bI4HO HA3bIBAFOT BO3BPATHBLIM

nUNU 0606LeHHO-CUMMETPUYLCKUM.




6. YpasHeHue

x*+(x+2)" =82
«CUMMETPUYHOE» OTHOCUTENbHO x+1 ,CBOAUTCA K
bUKBAAPATHOMY YPABHEHUHO y*+6y* =40 3AMEHOU y=x+I;
AQHANOMUYHO yYpaBHeHUe , (x+1)x+2)x+4)x+5)=40
«CUMMETPUYHOE» OTHOCUTESNbHO x+3, CBOAUTCS K
6UKBAAPATHOMY YPABHEHUKO (2 _1),2 _ 4)= 40 3AMEHOW y=x+3
OTmeTuUM ,4TO ANs BTOPOro ypaBHEeHUs roauTtca U 3amgfa

Lyx2+6x , TOTAA (x+1)(x+5)=y+5;(x+2)(x+4):y+8




3ameHa nepemeHHOU
PasznoxeHuem Ha MHOXUTeNU
[losepeHuem 4o NonHOro Keagpara
C nomoubo Teopembl besy

C nomoubro cxembl [ opHepa



x*+ 4 x?-21=0 - 6uKeaapaTHOE ypagHeHue.
TTyctb x°= t ,t > 0, TOraa nonyuim ypaeHeHuet? - 4t-21 = 0.
TTo obpatHou Teopeme Bueta t=-7,t,= 3.

t = - 7 — He yposneteopseT ycnosuro t2> 0, noatomy
pelnM ypagHeHue:




x'+5xx° (x+1) =6(x+1)
OaHopoaHoe ypaBHeHUe OTHOCUTENbHO X2 U (x+1) .
Paznenum obe 4actu ypasHeHUs Ha (x+1)2 U Nonyymm:

2 2
* l+s | * |-6=0
x+1 x+1

2

Mycte *  =7,T0rAa > +5¢—6=0;1 = 6,1 =1.
[lna HaXoxaeHus X pellaemM COBOKYMHOCTb YPaBHeHUW:
1) 2
x _ 6.
x+1 o
2 2
+6x+6=0, =3+-/3 —
b +6x+6:O<::> b X -— X, N —x,, =34
) x+1 x+1=+#0; x = —1 ’
2 2
x _1
x+1 B
x> —x—1 x> —x—1=0, oy, =15 1+./5
-~ =0 = = X, =
x+1 x+1=0; x#—1 ’ 2

1+-/5

Omeem :x,, =3+ 3,x;, = 5



(sz_(x_ﬂjz_i
x+1 X 2
Oon3: x=0,x#-1.

2 2
X ) —4t>0 x+1y 1
TlycTb ( x +1 "7, toraa " x ) T 7V ypaBHeHWe npumeT BUA

_1_3
4 2
212 -3t-2=0

1
t, =2,t, =—— - He yaosneTsopseT ycnosuro 1>0.

2 2
=
x+1

OTKyAa

=2

X+
wam _* > m />
Pewwas nonyueHHbIE YphBHEHMS, HAXOAIM |
X, =—2—2,x,=-2++/2.

Omeem : x, =—2—«/§,x2 =2 +4/2.




(3+2v2) +[3-22) =6
(3+272) (V3-242) =(vo-8) =1

< 1 |
[3-242) i

(3+242) =t
t?-6t+1=0
t,=3+242

OTtBeT: X = +2




23x2—x + 22x2 — 2x2+x+1

22" Ext p X" Xl 120
22(x*-x) 4 2x%-x _ 9 -
a=2x""

a°+a-2=0

a =1

Otgetr: x=0,1
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|093_4x2(9-16X ):2+|092(3_4X2) _ \/§ \/§
S — <X < —
003: - 2 ﬁz
log3_4xz(3+4x2)=1+|093_4X22 B
3+4x°%=2(3-4x%)
4x° =1
1
| x | )
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